

# 纪念九一八事变爆发90周年 征文今日24时结束 抓紧投稿

为纪念九一八事变爆发90周年,辽沈晚报联合沈阳“九·一八”历史博物馆推出“铭记历史 不负时代”文学创作主题征文活动。

**本次征文活动将于9月3日结束。**

从祖国各地发来了200余篇参赛作品,他们的作者有小学生,也有80多岁的老人。

为纪念九一八事变爆发90周年,辽沈晚报联合沈阳“九·一八”历史博物馆推出“铭记历史 不负时代”文学创作主题征文活动,已经于8月10日启动,得到了读者的热烈响应。本次征文活动将于今晚结束,想参与活动的各界人士,要抓紧时间投稿了。

本次征文大赛面向全国范围内关注历史、热爱辽宁的社会各届人士征集优秀文学作品。来稿作品需围绕“铭记历史 不负时代”主题,回望历史,面向新时代,吐露心迹、写意抒怀,表达出吾辈不负时代的所思、所为。

本次活动启动以来,20多天的时间里,评审

委员会已经收到200余篇投稿作品。这些投稿作品,除了来自辽宁省外,还涉及安徽、江西、河南、黑龙江、浙江、江苏、吉林、云南等近20个省。这些投稿作品的作者有9岁的小学生,也有80多岁的老人。他们通过诗歌和散文作品,表达了他们内心“铭记历史 不负时代”最真挚的声音。

“铭记历史 不负时代”纪念九一八事变90周年全国文学有奖征文征集将于今日24时结束,想参与活动的各界人士,要抓紧时间投稿了。

可通过关注8月10日辽沈晚报和辽沈晚报官方微信了解本次活动的征文具体说明,我们期待着您的参与。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳站西广场  
将建公交枢纽

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道 沈阳站西广场将建设公交枢纽工程,设置4组公交站廊共12个站台,总计39个车位。

近日,沈阳市发改委对沈阳站西广场公交枢纽工程可行性研究报告进行了审批。整个工程估算总投资为3406.28万元,为3.12万平方米大型公交枢纽首末站。建设内容包括东西2个170米长,18米宽的公交车上客通道,北侧为掉头回车场,车行总面积12280平方米;中间区域约100米长60米宽的大型人流集散、候车空间,人行铺装总面积14009平方米;设置4组公交站廊共12个站台,南侧15个预留车位,总计39个车位;预留车位设置充电桩及附属设施;对中间4个建筑进行内部装修分别用作智能化调度、司乘休息、办公和食堂使用,其余建筑进行外立面装饰;枢纽内配套排水系统、照明系统、监控系统、绿化景观等附属工程,绿化总面积5817平方米。

今日晴晒继续  
明日沈阳来雨了

随着我省正式入秋,虽艳阳高照阳光充足,依然没有阻挡气温下降的步伐,再配合3-4级偏北风,早晚外出颇有凉快个秋的感觉。

但不要以为秋凉已经完胜,盛夏的余威尚在,今天最高气温沈阳地区重回30℃,其他地区紧随其后,位于27℃-29℃之间,午后,太阳下,南风吹依然能感受到盛夏的气息,最低气温多地重回20℃附近。

天气基本延续晴好天气格局,其中朝阳地区及阜新市区会有阵雨或雷阵雨出现,局部伴有短时强降水、大风、冰雹等强对流天气。

夜间,弱冷空气过境,受其影响,未来两天我省都会有雷雨出现。明日白天,沈阳、锦州、阜新、铁岭、朝阳、盘锦、葫芦岛地区有阵雨或雷阵雨;明夜夜间到4日白天锦州、阜新、朝阳、葫芦岛地区有阵雨或雷阵雨;4夜夜间此轮降水彻底结束。

虽有降水出现,但对气温影响不大,最高、最低气温均不会出现明显下滑。

辽沈晚报记者 胡月梅



画师创作现场。

沈北新区宣传部供图

的道义南大街路东(正良一路至正良四路),通过连同各有关单位,构建“联勤路队+报到路队”常态化路长制运行体系、基础设施建设维修等整改措施,让街路焕然一新、品质深入人心。

目前,道义南大街路东(正良一路至正良四路)已被申请提升为优秀路段,并按照优秀路段相关标准整改。相信以此番创意树洞画为契机。

作为沈北新区已通过验收的良好路段之一

机,在不远的将来,道义南大街路东侧将以更整洁、清新和美好的面貌,展现在市民面前。

下一阶段,沈北新区还将继续强化基础设施建设、提升管理水平,逐条逐路打造良好路段,打造更多这样的创意特色的新街景,让城市和居民共同成为精细化管理工作的最大受益者。

辽沈晚报记者 王月宏

## 停气通告

9月4日21时至9月5日21时,南京南街85-1、91、91-1、119-3、119-4,集贤街28至79,63巷13,63巷3,63巷3-1。

砂阳路246、252、260、南十马路52、54、56、58、83-2、83-3、60、93-1至93-4,海口街34-1号、41至44,48、61,和平南大街90-1、94、92-7、92-1、92-2、92-6,碧桂园御玺1号停气。

9月5日21时至9月6日7时,小北关街202巷30,202巷30-2,202巷14,小北站东二路8、8-1至8-8,敬宾街3-3号(瑞心城市酒店)停气。

9月6日21时至次日5时:

高官台街71号巷以南,高官台街55号巷以北,广州宏达提货处以东,东青花园小区以西停气。

9月7日21时至次日5时,304国道以东,营城子村以西,营祝线以南,全运南路以北地区停气。城南巷以东,小南街以西,北翰林路以南,翰林路以北地区停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

## 沈阳大东突击检查 旧物回收站

日前,沈阳市大东区市场监督管理局与行政执法局组成联合执法队伍,在全区范围内开展再生资源行业清理整治专项行动,进一步规范再生资源市场秩序,补齐城乡环境“短板”,实现创卫目标。上述信息是9月2日记者从大东区了解到的。

据介绍,执法队伍先后对二台子地区和文官地区的五处环境脏乱、无照经营的站点进行集中整治,现场责令其停止营业,并对违法当事人进行教育和处罚。行政执法局对占道经营的商品、物品和经营工具进行扣押。

同时,在长安地区和东塔地区,执法队伍先后突击检查四家无照经营的旧物回收站点。执法人员依法责令停业,并限期整改,对拒不配合的站点进行查封,坚决取缔。

大东区市场监督管理局将继续加大对再生资源回收行业清理整治力度和频次。

韩百强 辽沈晚报记者 胡月梅

## 铁西中小学将增设“护学岗”



教室里,交警阿姨的交通安全讲座赢得阵阵掌声。

铁西区供图

生们阵阵掌声。

“交警叔叔给我们播放动画片,教育我们要遵守交通规则,还给我们讲解应该怎样安全乘车,我以后一定要注意交通安全,为自己也为他人负责。”勋望建北教育集团云峰分校学生于笑仪说。

铁西区教育局安全科科长赵宝刚说:“交通安全已经成为铁西区常态化的主题教育活动。”

铁西区交警大队相关工作负责人介绍,各中队与学校做好“高峰勤务”对接工作,准时准点为区内中小学生安全出行保驾护航。

辽沈晚报记者 张阿春

无论刮风下雨、酷暑严寒,每天上下学时段,铁西区各中小学及幼儿园门口都将增设“护学岗”,定人、定岗、定责在校门口及周边路段排查隐患、维持秩序、疏导交通,为学生及家长提供帮助,守护孩子们的平安。

9月1日,铁西区教育局联合区交警大队,多措并举开展“交通安全开学第一课”为主题的宣传活动,走进校园为广大学生上好新学期“交通安全第一课”。

“同学们一定要记住,过马路的时候要走人行横道,看到黄灯闪起就要停下来。”教室里,交警叔叔、阿姨生动有趣的交通安全讲座赢得学